1.Вільям Шекспір був співзасновником театру :
А) Театру корифеїв
Б)»Глобус»
В) «Березіль»
2.Шекспір є представником епохи:
А)Ренесансу
Б) Середньовіччя
В)Бароко
3.Сюжети п’єс Шекспір
А)придумував
Б)брав з легенд і хронік
В) брав із власного життя
4. Гамлет говорить: « Бути чесним у наші  часи означає…»
А)бути багатим
Б) бути одним на десять тисяч
В)бути вільним
5.Батько Гамлета помер від руки:
А)Офелії
Б)Гертруди
В)Клавдія
6. У трагедії Гамлет не розкрито мотив:
А) помсти
Б)зради
В) глобального потепління
7.Незадовго після смерті чоловіка королева Гертруда стає дружиною:
А)Клавдія
Б)Полонія
В) Розенкранца
8.На замовлення Гамлета молоді актори розігрували п’єсу:
А) «Убивство Гонзаго»
Б) «Весілля Фігаро»
В) «Ромео і Джульєтта».
9. Гамлет радить Офелії:
А) піти в черниці
Б) вийти заміж
В)вчинити самогубство
10.Гертруда випила отруту призначену:
А)Клавдію
Б)Офелії
В)Гамлету
11.Кого Гамлет просить: «Помучся ще на цім безладнім  світі, щоб розказати про мене…»?
А) Офелію
Б)Гораціо
В)Гертруду
12. Щоб з’ясувати, що діється довкола, Гамлет
А) вдавав божевільного
Б) підкупив слуг і змусив їх підслуховувати
В) найняв детектива.

